Série N- 3 M-1 envt.

Exercice-2

Calculerladifférence énergétique enjoule entre les états de spin de 'Het de °C, dansun
champ magnétique de 5.87 Tesla. sachant que: ¥y = 267.512; Yc = 67.2640.

Exercice-3

Dans unchamp de 5.87 T eta 25 C° quelle sontles fractionsdes noyaule al'état
supérieuretinférieur?

Constante de Bolzmann k = 1.381x10%Jk™
Exercice-4
Combiende signaux vous attendez-vous avoirdans le spectre 'H- RMN

de chacun des composés suivants?

CH,CH,CH,CH,, BrCH,CH,Br, CH,=CHCI, CH,=CHCHO,

CH3CH,CH,COCH,;, D

Exercice-5

Calculerlesrapports des différents types de protons dans un composé avecun rapport
intégralde 6: 4 : 1 8.4 (allantde gauche a droite a travers le spectre).
déterminerlastructure d'un composé qui donnerait ces relatifs dans |'ordre observé.



